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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 22ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 02 de junho de 2025. Vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, ausente e vai 

apresentar atestado médico. Vereador Jose Luis Cogo Carvalho ausente.  Correspondências: Ofício 

99/2025 Gabinete; -Ofício 20/2025- SICT-Secretaria de indústria, comércio e turismo; -Convite 

Ministério Público; -Ofício 01/2025- Vivian Maciel; -Ofício 25/2025- Vereador da bancada do 

Partido Liberal- Vagner Totti. O grande expediente de hoje expediente será do vereador, Anderson 

Brum Felix – PP, pelo tempo de 20 minutos. Na próxima sessão o grande expediente será do 

vereador, Felipe Della Pace Rosa – PP. O vereador Anderson Brum Felix – PP não fez uso da 

palavra. No espaço do grande expediente a diretora da Escola Antero Xavier fez um convite para 

festa junina dia 14 de junho. Ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo 32/2025 – Autoriza a 

contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de 01 (um) médico 

internista, responsável técnico, para atender as necessidades junto ao hospital São Vicente Ferrer e dá 

outras providências. Emenda Aditiva nº 01 do Projeto de Lei do Executivo 033/2025- Acrescenta 

o parágrafo único ao artigo 1º do Projeto de Lei do Executivo 033/2025, que “Autoriza a contratação 

temporária e emergencial, por excepcional interesse público de 01 (um) auxiliar d consultório 

dentário (ACD), para atender as necessidades dos ESF-Saúde bucal, junto a Secretaria Municipal de 

Saúde e dá outras providências”. Fica inserido o parágrafo único no Artigo 1º no Projeto de Lei do 

Executivo 033/2025, o qual passa a ter a seguinte redação. “Parágrafo Único. A contratação 

temporária prevista no caput deste artigo somente poderá ocorrer após o chamamento de todos os 

candidatos aprovados em concurso público vigente para o cargo de Auxiliar de consultório dentário, 

respeitada a ordem de classificação.” A presente emenda aditiva foi aprovada por unanimidade dos 

presentes, teve cinco votos a favor e um contrário.  Projeto de Lei do Executivo 33/2025 - Autoriza 

a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de 01 (um) auxiliar d 

consultório dentário (ACD), para atender as necessidades dos ESF-Saúde bucal, junto a secretaria 

municipal de saúde e dá outras providências. O presente projeto foi aprovado por unanimidade dos 

presentes, O presente projeto foi aprovado por unanimidade dos presentes, teve cinco votos a favor e 

um contrário. Trabalho dos vereadores:  Indicação: nº 83/ 2025- de autoria do vereador Vagner 

Totti PL, solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, a manutenção na 

quadra de esportes da praça central, para uma melhor organização. Considerando o intenso fluxo de 

praticantes de esportes, a estrutura da quadra encontra-se com problemas que comprometem a 

segurança e a qualidade do uso, como: nas marcações desgastadas, alambrados danificados e 
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ausência de redes, goleiras danificadas. A indicação será encaminhada ao executivo Indicação: nº 

84/ 2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita ao Executivo Municipal juntamente com a 

secretaria responsável, a manutenção e melhorias na Rua General João Antônio.  Tal solicitação faz-

se necessária, pois, conforme relatos de moradores locais devido à falta de condições de 

trafegabilidade, nem mesmo a coleta semanal dos resíduos sólidos não é feita. Estamos reiterando a 

indicação nº 60/2025, protocolada no dia 24/03/205, pois, tal demanda retornou ao nosso gabinete 

para que fosse encaminhada novamente ao Executivo Municipal.  A indicação será encaminhada ao 

executivo. Explicações pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos Felipe Della 

Pace Rosa – PP, parabenizou o evento que acontece no final de semana da Aldeia Nativa. Que 

tiveram uma reunião dos resolidos sólidos urbanos e que gostaria que fosse feito uma associação 

apartidária para que esta associação viesse para São Vicente. Deixou um convite para festa junina do 

dia 07 em São Rafael. Parabenizou a secretaria Rosmari pela conferencia do idoso. Que sobre a 

Fecobat que estão divulgado aos poucos e que sobre o concurso irão a começar a serem chamados. 

Que vai sair a licitação para sessenta paradas. Que está aberta a campanha do agasalho. Que sobre o 

IPÊ vai se encerrar dia 31de julho e que O Marcelo Doile que é do sindicado dos funcionários e que 

estão montando uma planilha, e que vai ser feito uma proposta para ser o mesmo valor para todas as 

idades. Flavio Rosa Pahim PP, disse que o vereador Osmar está na sessão e que foram lhe passadas 

demandas e parabenizou pelo trabalho na secretaria de obras. Que não pode ir na Aldeia Nativa, mas 

deixou os parabéns ao evento. Parabenizou a Rosmari pelo evento da conferência do idoso. João 

Baptista Cassol – PP, deixou um convite para que a comunidade faça a vacina da gripe. Agradeceu o 

secretario de obras pelo trabalho. Agradeceu o convite e apresentação para festa junina o dia 14. 

Agradeceu pelo convite da conferência do idoso e adolescente. Parabenizou o vice-presidente Felipe 

pela apresentação na Aldeia Nativa. Luís Fernando Valente Zucuni – PP, parabenizou a Aldeia 

Nativa pelo evento. Parabenizou a secretaria Rosmari pela conferência do Idoso. Que tiveram reunião 

do Círc. e que conversaram com Instituto Federal Farroupilha e que terão mais reuniões. Pediu que 

façam doações na campanha do agasalho. Que choveu bastante, mas que as estradas se mantiveram 

em boas condições. E deixou um convite para o baile das debutantes dia 07 de junho.  Vagner Totti 

Martins – PL, saudou o senhor que passou no 1º lugar de concurso de serviços gerais.  Que sobre o 

raio x, que teve que parar de ser realizado pois surgiu uma goteira e que entrou em contato com a 

secretaria do hospital. Que sobre a Rua Aurora de Souza, espera que esteja no cronograma e que o 

condomínio Coqueiros, necessitam de um respaldo para uma mínima trafegabilidade. Que sobre as 
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suas indicações, foi pedido por um professor que relatou que as goleiras da quadra da praça estão 

soltas. Que participou de um curso e quem pagou foi a população com dinheiro público. Que no 

intervalo do curso foi na Assembleia Legislativa e que através de sua assessora e da Norma Prates 

conseguiram uma emenda para associação Pata Amiga. Que fez uma solicitação para deputada Kelen 

Moraes de uma Picape para brigada militar. Parabenizou o campeonato de futsal municipal e 

academia vida ativa pelo novo endereço e os novos sócios. Que o restaurante La Cabana terá almoço 

e café colonial aos domingos. Que teve inauguração da Gabriela Huber. Parabenizou também a 

secretaria Rosmari pela conferência do idoso.  Alex dos Santos Martins MDB, que se vive em 

democracia e não obrigado a concordar com tudo. Que vai votar todos os processos seletivos e que os 

contratos não contribuem com o Fazem e tirão os lugares de quem estudou. Que tem funcionário 

novo na prefeitura e que deve ter entrado por RPA. Que cobra, mas quando tem que elogiar, ele 

elogia. Que na Restinga falta parada e que sabe que choveu bastante. Que na Timbaúva foi feito 

pedido e que sabe que tem que melhorar. Parabenizou pela parada no Rincão do Mistras. E que 

chamem os concursados. Que quer que façam uma parada no Beco do Silencio e acha interessante 

fazer uma relação das paradas. Parabenizou pelo evento da Aldeia Nativa.  Anderson Brum Felix – 

PP, parabenizou os novos concursados e que logo serão chamados. Que as paradas uma que cobrou 

foi a do Rincão dos Mistras e que precisa de uma na Novo Horizonte. Que seu gabinete está sempre 

aberto para população. E que tem quer dar uma olhada  na Conde de Porto Alegre. 

Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol              Luís Fernando Valente Zucuni 
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